



## 春暖 花开

坚信只要面向大海,定会春暖花开。看着孩子们慢慢爱上阅读,喜欢记录自己的点点滴滴,心瞬间暖融融的。指导老师 葛海霞



宁海县潘天寿小学203班班级秀

### 美味的下午茶

袁瑞谦(证号2008264)

妈妈为我准备了一碗美味的下午茶点心——珍珠芋圆黄桃奶茶。

奶茶的第一层是珍珠,晶莹剔透,就像一颗颗宝石,似乎都可以倒映出我的人影了呢!咬一口,又甜又糯,可好吃了!奶茶的第二层是五颜六色、味道各异的芋圆,红的、黄的、白的……一颗颗圆滚滚、胖乎乎,煞是可爱。第三层就是我最喜欢的黄桃了,它像一只小船静静地躺在芋圆上面,轻轻地咬一口,瞬间,汤汁布满了我的整个口腔,让我陶醉其中。最后一层藏着的是糯米圆子,它的外面是一层薄薄的糯米皮,里面包裹的是芝麻馅,撒了巧克力粉,看起来就像一块用糯米砌成的砖头。

怎么样,这份下午茶还不错吧!这可是我吃过的最好吃的小点心了!

### 美好的时光

汪子牧(证号2008270)

一天早上,小蝴蝶、小虫子、小蚂蚁在公园里捡到一个蛋壳,小虫子说:“我们办一个跷跷板比赛吧。”小蝴蝶说:“我当裁判。”

于是,小蚂蚁找来一根木棒,小虫子爬上跷跷板,小蚂蚁也爬了上去,可都以失败告终,“你还是认输吧。”小虫子说道。小蚂蚁不服气,使出九牛二虎之力,爬上了跷跷板,可被小虫子弹飞了。

他们找不到小蚂蚁心里忐忑不安,就把跷跷板改造成热气球,在空中寻找,终于找到小蚂蚁。

到了下午,突然下起了倾盆大雨,豆大的雨水从天而降,小动物们无处躲藏,他们异口同声地说:“把热气球改造成帐篷。”小伙伴们说干就干,他们马不停蹄地把热气球改造成帐篷,用来遮风挡雨,躲在里面等雨停。

雨停了,天也黑了,星星和月亮点亮了夜空,小伙伴们把蛋壳改造成摇篮,睡在里面,马上进入了梦乡,做起了甜甜的梦。

### 飞行棋

任彦蓓(证号2008277)

我和好朋友小雨最喜欢玩飞行棋。我们开始投骰子了,可是一连好几把我们都没有投到六,我不禁感叹道:“看来我们今天的运气都不好!”

飞行棋果然是运气决定一切,没几圈下来,我的四架飞机都出动了,有架飞机即将到达终点,可小雨的飞机还在后面,我不禁暗自窃喜:呵呵,小雨你马上要成为我的手下败将了。话音刚落,我的那架快到终点的飞机,被小雨打回了起点,我立马气得暴跳如雷,一会儿又像漏了气的皮球一样!可转眼一想:不到最后一刻,你永远不知道会发生什么,千万不能盲目自信,太过于轻敌啊!嗯,不行,我不能气馁,输一次有什么可怕,从头再来就好了呗……

经过内心的一番斗争,我重振旗鼓继续游戏,虽然要重新起飞,但谁笑到最后还不一定呢,我眼睛一动不动地盯着棋子和棋盘,一步一步地把棋子送达终点,最后,我的飞机最先完成了比赛!

玩得真开心,但我不骄傲,因为天下没有常胜将军,而且我明白谁输谁赢不是最重要的,我们的友谊才最重要!

### 我是一只小虫子

金怡廷(证号2008259)

当一只小虫子好不好?我的小伙伴都说:“当一只小虫子一点都不好。”

我们散步的时候,走着走着,一不小心就会掉到很深很深的坑里,那可能只是别人的一个小脚印,可我会摔得像一粒红豆,其实那红豆只是一只流着血的小虫子而已。孩子们觉得足球很好玩,但我们小虫子谁也不喜欢足球,因为足球会把我们压成肉麦饼的。

不过,有时候我觉得当一只小虫子真不错。

早上醒来,我和小蚂蚁手拉手一会儿在柳枝上荡秋千,一会儿在叶子上滑滑梯,一会儿又在花丛中逛街,好惬意呢!到了晚上,我躺在五颜六色的花瓣上一边喝着花露一边欣赏着美丽的夜景,这可是我的免费饮料呢!周围还有一群闪闪发光的萤火虫从天而降,盘旋在我的身边,仿佛在和我做游戏,有时候又像一盏盏为我照明的路灯,呵呵,有趣的一天就这样结束了。

我虽然是一只小小的虫子,可我也有着大大的愿望——那就是希望自己早日蜕变成一只五彩斑斓的蝴蝶,飞到世界的各个角落去瞧一瞧大自然的奇妙呢!

### 梦游巧克力国

方思媛(证号2008271)

在梦中,我来到了一个神奇的世界——巧克力国。

刚到目的地,一股巧克力香味扑鼻而来,我顺着香气走过去一看,不禁诗兴大发,写下:“日照巧克力生香气,遥看巧克力在面前。飞流直下三滴涎,恨我不能尝一尝。”我的诗正好被一只小鸟看见了,它就让我跟着它去。我只好跟着小鸟来到一座城堡前,“哇!”我大叫一声,原来这座城堡都是用五颜六色的巧克力做成的,我急忙扑过去,啃呀啃,不一会儿,我就把城堡啃光了,只留下国王和他的宝座。国王没有城堡,就去别的地方啦。我悄悄跟着他,原来国王来到了花园,我对花一点也不感兴趣,我向四周望去,却发现了一个秘密通道,见国王没注意,我偷偷地溜进了通道,顺着路来到了巧克力喷泉前,喷泉喷出的水花像一个个珍珠似的炮弹,向四面喷出。我张开嘴巴连带喷泉一起吞进了肚子。接着我来到了一间粉色的巧克力屋,里面居然是我梦寐以求的书屋。有白巧克力书、黑巧克力书、五彩缤纷的巧克力书……看得我眼花缭乱。最后我顺手拿了一本粉色的巧克力书。正当看得入迷的时候,门“咔嚓”一声响了,进来一位神态诡异的老巫婆,我还没回过神来,就被老巫婆变成了一本真书。

突然,我从梦中惊醒了,唉!原来是个梦啊!



### 母亲节快乐!

慈溪市第四实验小学304班  
郁玺诺(证号2006095) 指导老师 陆丹

### 开心的母亲节

高新区实验学校翔云校区104班  
张懿茵(证号2003582)  
指导老师 蓝海燕

5月10日是母亲节,我前两天早就想好送妈妈什么礼物了。

早上,我很早就起床了,我让外公外婆陪我去花店买花。花店的花有很多品种。我用平时攒下来的零花钱,选了一束玫瑰花和康乃馨的组合。买好花以后,我一边走一边想:妈妈看到这束花后一定会很开心。到家以后,我拿出花对妈妈说:“妈妈,节日快乐!”妈妈笑得合不拢嘴,并把花插到了花瓶里。

妈妈开心,我也开心!祝天下所有的妈妈母亲节快乐!

### 为妈妈做一件事

高新区实验学校翔云校区104班  
胡晨(证号2003584)  
指导老师 蓝海燕

五月十日是母亲节,我想为妈妈做一件事,做什么好呢?我看到妈妈弯着腰在拖地板,心想她一定很辛苦。我马上决定给妈妈敲敲背,做个按摩。我说:“妈妈,您坐下来休息一下。”然后我握紧小拳头从上到下轻轻地敲在妈妈的背上。妈妈说:“真舒服呀!”看到妈妈开心的样子,我也很高兴。

妈妈,谢谢您爱护我,关心我的学习。祝妈妈母亲节快乐!

### 母亲节

高新区实验学校翔云校区104班  
刘子一(证号2003587)  
指导老师 蓝海燕

母亲节是我亲爱的妈妈的节日,我要给妈妈一个惊喜。一大早起床,我就赶紧刷牙,顺便把妈妈的牙膏挤好。然后,我跑到厨房,在爸爸的帮助下,给妈妈煎了一个爱心荷包蛋,还准备了一杯热牛奶。我把美味的早餐端到妈妈面前,请她品尝。妈妈一边吃一边说:“谢谢宝贝,真好吃!”

虽然妈妈平时对我很严厉,但我知道妈妈很爱我。我要祝妈妈节日快乐!

达人村亲子游  
田园小达人 1大1小 160元起  
唐老师: 158 5849 5403  
扫码获取详情